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Ефективне функціонування сільськогосподарських підприємств 

неможливе без успішної реалізації виробленої ними продукції. Збутову 

діяльність сільськогосподарських підприємств потрібно розглядати як 

економічну систему, ефективність якої залежить від характеру взаємодії з 

діловими партнерами, конкурентами, посередниками та органами державного 

управління. Однак успішній діяльності вітчизняних аграріїв на ринку 

сільськогосподарської продукції перешкоджає ряд проблем [1]. 

По-перше, не в повній мірі використовуються окремі складові 

інфраструктури аграрного ринку, що обумовлено малими обсягами продукції, 

що виробляється; недостатністю часу та коштів для пошуку інформації щодо 

використання елементів інфраструктури аграрного ринку; відсутністю 

конкурентного середовища відповідних послуг; низькою поінформованістю 

щодо можливостей взаємодії з ринком [2, с. 123].  

По-друге, спостерігається відсутність власних приміщень для зберігання 

виробленої продукції та переробних підприємств, спекулювання на цьому 

посередників, що пропонують послуги по зберіганню товару за завищеними 

ринковими цінами та невигідними умовами або закуповують продукцію за 

заниженими цінами. Наявна на ринку схема розподілу готової продукції 

приносить сільськогосподарському товаровиробникові за таких умов низькі 

прибутки або навіть і збитки.  

По-третє, рішення державних органів влади передбачають низький рівень 

підтримки вітчизняного аграрного ринку, що характеризується значною 

лібералізацією цін. Недостатній рівень підтримки виробників 
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сільськогосподарської продукції за рахунок бюджетного фінансування [3, с. 68] 

не дозволяє здійснити «інноваційний прорив», насамперед закупити достатню 

кількість необхідних продуктивних машин і обладнання з метою обробки 

більших площ землі, що сприяло б здешевленню вітчизняної 

сільськогосподарської продукції та підвищенню рівня її 

конкурентоспроможності на національному  та міжнародному ринках.  

Ускладнює діяльність вітчизняних аграріїв на ринку сільськогосподарської 

продукції і наявність тіньового ринку, нелегального ввезення імпортної 

продукції сільськогосподарського виробництва [4], що сприяє підвищенню 

конкуренції на ринку, зниженню цін на сільськогосподарську продукцію.  

За рахунок відсутності прямих комунікацій між сільськогосподарськими 

виробниками та споживачами присутня їх низька поінформованість про ринкові 

потреби і, відповідно, низький рівень реагування на них. Переважно також 

відсутні налагоджені  комунікації і з міжнародними середовищем. Зокрема, 

здійснюючи аналіз елементів збутової інфраструктури, необхідно відзначити 

низьку активність реалізації сільськогосподарської продукції на біржі [1]. 

Окрім того, сільськогосподарське виробництво характеризується досить 

тривалими виробничими циклами, що ускладнює планування результатів 

виробничо-комерційної діяльності та негативно відображається на фінансовій 

результативності вітчизняного агробізнесу в умовах нестабільного 

макросередовища.  
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Так звані “зелені технології” на сьогоднішній день отримують розвиток у 

всіх сферах людської діяльності, але пріоритетними програмою UNEP 

(програма ООН з навколишнього середовища [1] ) визначено 10 наступних 

ключових секторів: сільське господарство; житлово-комунальне господарство; 

енергетика; рибальство; лісове господарство; промисловість; туризм; 

транспорт; утилізація та переробка відходів; управління водними ресурсами. 

Кожен із секторів економіки за цією програмою повинен мати особливі 

цілі і завдання, пов’язані із озелененням, а також механізми, які мають сприяти 

такій трансформації За окресленими ознаками виділяються три групи галузей 

(видів діяльності) (табл. 1). 

Перша група об’єднує галузі, які на даний момент називають 

“коричневими”: видобувна промисловість, галузі з первинної переробки 

сировини, теплоенергетика, житлово-комунальне господарство, транспорт, 

водне господарство. 
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